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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 017 

FECHA: 07 DE MARZO  DE 2015 

HORA: 1:00 PM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Buenos tardes Honorables Concejales,  Concejalas, un cordial saludo para 

todos ustedes, iniciamos sesiones el día de hoy. 

Por favor señor Secretario le damos lectura al orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Buenos días para todos los Concejales, Concejalas, compañeras del Concejo  

Siendo las 1:00 p.m. del día marzo  07 del 2015, damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA MARZO 07  DE 2015 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2.  CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES ACCIDENTALES DEL CONCEJO 

MUNICIPAL 

 

 

3. COMUNICACIONES 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

  NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: () 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

          JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: () 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: () 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BALDIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 
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NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

 Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para decidir y para 

deliberar. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

En consideración el orden del día, anuncio que va a cerrase queda cerrado 

¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Continuamos con el orden día señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

2. CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES ACCIDENTALES DEL CONCEJO 

MUNICIPAL 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Señores Concejales, yo sé que a cada uno de ustedes tienen interés en alguna 

comisión bien sea de salud, de infraestructura, de  bienestar, de gobierno, es 

muy importante que estas comisiones no solo se conformen sino que sean 

respetadas por la Administración, porque yo como Concejal de varios años, me 

he dado cuenta que se conforman estas comisiones y uno va a una secretaría, 

a León Fredy le ha pasado mucho esto por información para bien, para 

controlar, para denunciar, para lo que sea, pero necesitamos la información y 

más si está inmerso en una comisión accidental yo creo que es una obligación 

de la Administración brindar las herramientas y la información a cada uno de 

los 19 Concejales, por eso hoy es la oportunidad de hacer respetar esta 

corporación y de hacer respetar las comisiones accidentales nombradas por 

esta mesa directiva y eso lo voy a dejar a potestad de ustedes, de acuerdo al 

interés que cada uno tenga en las distintas dependencias o distintos 

situaciones del municipio de Bello, entonces hacemos un receso de 10 minutos 

para que ustedes puedan expresar bien sea mediante un escrito o mediante 
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por micrófono digan en que comisión quieren estar, que comisión quieren 

conformar y quienes la quieren conformar. 

Hacemos el receso para que hagamos esa tarea. 

Muchas gracias. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Hay proposiciones sobre la mesa?  

¿Algún Honorable Concejal tiene proposiciones?  Honorable Concejal César 

Bladimir Sierra, bien pueda 

TIENEN LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Gracias señor Presidente, un cordial saludo a usted la mesa directiva, a todos 

los Corporados. 

Señor Presidente, mire hay un tema que venimos analizando y quiero 

expresárselos y proponerles algo, Corporados, Leo, la bancada del partido 

Liberal, bueno todas las bancadas esta es la inquietud, la U en cabeza de su 

Presidente y candidato ¿Dónde está? No está. 

Mire señor Presidente, este año tenemos un año bien pesado con el tema del 

calendario electoral, Bello desafortunadamente, no tienen el mejor concepto a 

nivel nacional de nosotros en el tema desde el consejo nacional y la 

registraduría en el tema de la trashumancia o trasteo de votos y entonces en 

el ejercicio siempre hemos sido víctimas de eso que ya por allá finalizando las 

elecciones o a punto de finalizar las elecciones llega y saca un oficio la 

Registraduría diciendo que según investigaciones no sé qué hay dudas con X 

cedulas, un machetazo, un machetazo porque personas que son de Bello y que 

han tenido como demostrarlo por fuera del censo que porque es trasteo, 

entonces la inquietud es la siguiente, si eso ha pasado en la historia de Bello 

que va a ocurrir este año que hay un crecimiento poblacional de nuestra 

municipalidad tan atípico y que con seguridad toda la población nueva que ha 

llegado va a querer participar de este ejercicio y se van a inscribir, entonces 

acá en la Registraduría de acá visualmente los funcionarios de ahí saben que 
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Bello está creciendo y que son muchas las urbanizaciones nuevas y mucha la 

gente nueva que llega, pero en Bogotá no, cuando en Bogotá se triplique lo 

normal de esas inscripciones el machetazo va ser mucho más grande y en 

último momento de las elecciones donde ya nadie todos los partidos políticos 

nos vamos a ver afectados y no vamos a poder hacer nada. 

Entonces según esto la propuesta en que consiste, porque no miramos la 

opción desde la corporación hacer un documento explicando todos estos temas 

con información muy técnica, inclusive desde la Administración o la proporción 

del crecimiento poblacional de Bello en este momento certificado por las 

urbanizaciones, por las nuevas unidades residenciales y de una vez haciendo 

claridad de que en estos momentos en Bello está pasando esto y con seguridad 

estas instituciones van a tener un impacto grande, por lo menos para que ellos 

se inquieten y desde ahora confirmen la información y podamos de alguna 

forma prevenir que nos pase lo que antes expliqué. 

Yo me acerqué a la Registraduría Municipal donde un funcionario y le explicaba 

el tema y él estaba de acuerdo y adicional a eso ya complementarlo también 

con que cada partido oficie para que se complemente entre todos y generemos 

la inquietud. 

Pienso que es un tema importante porque en última instancia quienes pierden 

son los  ciudadanos Bellanitas que se les vea mutilado el derecho a la  

posibilidad de votar en la ciudad que viven por lo que ya antes expliqué, 

entonces por eso señor Presidente le pido muy comedidamente coloque a 

consideración de la plenaria si están de acuerdo  

 


